
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SRI SRI RAVI SHANKAR 

 
SVJETSKI HUMANITARNI VOĐA, AMBASADOR MIRA I PRIZNATI UČITELJ MEDITACIJE 

 

 

Sri Sri Ravi Shankar rođen je u Indiji 1956. godine. Njegova misija ujedinjavanja svijeta u jednu 

obitelj bez nasilja inspirirala je milijune ljudi diljem svijeta na djelovanje u smjeru ostvarenja 

održivog mira. Osnivač je Art of Living fondacije (1981.) i Međunarodne udruge za ljudske 

vrijednosti (1997). Danas su te organizacije aktivne u 180 zemalja svijeta. Kasnije je utemeljio i 

Svjetski Forum za etičnost u poslovanju (2009.), koji se redovito saziva na konferencijama u 

Europskom parlamentu i drugdje u svijetu. Sve tri organizacije imaju poseban savjetodavan 

status pri Ekonomskom i socijalnom vijeću Ujedinjenih naroda (ECOSOC).  

 

Kroz djelovanje svojih organizacija, Sri Sri Ravi Shankar je razvio jedinstvene i utjecajne 

programe koji osnažuju, zbrinjavaju i transformiraju pojedince u svrhu razvijanja vještina za 

suočavanje s izazovima na globalnoj, nacionalnoj, lokalnoj i individualnoj razini. 

 

Kao duhovni učitelj, Gurudev Sri Sri Ravi Shankar oživio je tradiciju yoge i meditacije te ih 

ponudio u obliku relevantnim za 21. stoljeće, podučavajući tehnike meditacije, disanja i yoge u 

180 zemalja diljem planete. U proteklih 40 godina, njegovi programi i inicijative dotaknuli su 

živote više od 500 milijuna ljudi. 



„Unutarnji i vanjski mir su mogući te se društvo oslobođeno od stresa i nasilja može stvoriti 

putem služenja i buđenja ljudskih vrijednosti“ 

poručuje Sri Sri Ravi Shankar, podsjećajući nas da različite tradicije i kulture imaju svoj izvor u 

istim temeljnim ljudskim vrijednostima mira, suosjećanja, istine, pripadanja i nenasilja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Meditacije za mir u Europskom parlamentu 

 

Sri Sri Ravi Shankar u više je navrata govorio u Europskom parlamentu, uvijek prenoseći poruku 

mira, pozitivnog pristupa i nenasilja. Tako se Europskom parlamentu u Bruxellesu obratio i u 

predavanju nazvanom „Od meditacije do medijacije“, gdje je podijelio svoj pogled i pristup 

mirovnom posredovanju, koji je ukorijenjen u nenasilju.  

 

"Meditacija mijenja naše mišljenje i percepciju stvari iz stresnog stanja uma do ulaska veće 

jasnoće u naše promatranje, percepciju i naše izražavanje", rekao je tada Sri Sri Ravi Shankar. 

 

Mirotvorne aktivnosti i medijacije diljem svijeta 

 

Angažiranost i snažna pozitivna energija Sri Sri Ravi Shankara smirila je napetosti u mnogim 

konfliktima diljem svijeta. Neki od primjera njegova angažmana su: 

- medijacija u Venezueli između vlade i njezine opozicije 

- medijacija u mirovnom procesu između vlade i FARC-ovih pobunjenika u Kolumbiji 

- pregovori uslijed građanskog rata u Šri Lanci  

- zaustavljanje vatrenog sukoba između muslimana i hinduista u pobuni u Godhri u Indiji 

… i brojni drugi primjeri. 

 

Rezultati njegova ustrajnog mirovnog rada bili su zapaženi u teškim i konfliktnim situacijama 

diljem svijeta. 

 

Brojne nagrade i priznanja 

 

Sri Sri Ravi Shankar dobitnik je mnogobrojnih nagrada, uključujući i počasne doktorate i visoke 

državne počasti, kao što su najviše civilne počasti u Kolumbiji, Mongoliji i Paragvaju te brojne 

druge nagrade i priznanja diljem svijeta. Predsjednik Indije također mu je dodijelio Padma 

Vibhushan - jednu od najviših počasti za izvanredno i istaknuto služenje.  

 

Gurudev Sri Sri Ravi Shankar neumorno putuje u 40-ak zemalja godišnje s jednostavnom, no 

snažnom porukom da ljubav i mudrost mogu nadići mržnju i životne neprilike.     

 

 

www.srisriravishankar.org 
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